[lobyaoBa iHpoOpMaLiMHOI
MOAEAM

Kpowka AHacTacis



3aAay4a

AAs pectaBpauil MyseMHoOro
eKCNOoHaTa NoTpPibHO BKpPUTH
AAKOM KPMLLKY CTapOBUHHOIO
MUCbMOBOIO CTOAA.
BU3HaUNTU BUTPATU AQKY AAS
pecTaBpauil.



MeTta Ta npeaMeTHa obAacTb

AOCAIAXKEHHS
- MeTa AOCAIAXKEHHS:
BU3HAYUTU BUTPATH AQKY.

- lNpeameTHa obAacTb:
MebAaeBe BUTOOHULLTBO.



CyTT€EBI BAACTMBOCTi Ta B3aEMO3B SIKU

CyTTeEBI BAACTUBOCTI:

-MAOLLLA KPULLKU CTOAQ.
-BUTPATU AAKY Ha OAMHULLIO MAOLL

B3aemo3B s3Kku:

- [Aowa 3aAeXXnTb Bia POPMU KPULLIKKU Ta pO3MiIpiB.
- AKW,0 KpM1LLKA MPSIMOKYTHA, TO MAOLLA AOPIBHIOE
AOBYTKY AOBXMHMU Ha LUMPUHY.

- Maca AaKy pAopiBHIOE AODYAKY nAowi Ha | cm?,



MaTeMaTUM4YHaA MOAEADb

[ 1o3Ha4eHo:
a, b- po3mipu cToaa (y cm)
k- BMTpaTh Aaky (y r Ha | cm?)

3HanNTU:
X-Maca AaKy (Y Kr)

[1AoLWwa NpsIMOKYTHMKA:

S=ab
Maca naxy:
x=S-k (y )

x=x/ 1000 (Y Kr)



3aCTOCYBaHHS MOAEAI NiA Yac

AOCAIAXKEHHS

['lpunycTumo:

$oOpMa KpPMLLKKU — MPSIMOKYTHA,
AOBXXMHa KpULWKK a=75 cm,
lwnpuHa b= 48 cwm,

BUTPaTU AaKy k= ,5r Ha | cm?

IL1o1ma:

S=75-48= 3600 (cm?)

Maca naxy:

x=3600-1,5= 5400 (r) = 5,4 (xr)



